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КУПЛЮ 
МЕД

Квасолю, гарбузове насіння
Пір’я, старі подушки, перини

Приїдемо за адресою
Власноруч навантажимо

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт - мідь, латунь, алюміній

тел. 0931672951

Б/в холодильники, акумулятори, 
старі автомобілі

Тел. 0661194638 

Сантехніка
Будівельні 
матеріали

Магазин «СІФОН»
провулок Базарний, 4

Металопластикові вікна, двері
Натяжні стелі. Жалюзі, ролети

Міжкімнатні та вхідні двері
Теплі внутрішні відкоси

Виділення 2,5 мільйонів фінансової підтримки 
комунальному підприємству «Гадяч-агро» - 
питання, яке хвилювало депутатів впродовж 
усього позачергового засідання сесії міської 
ради, яке відбулося 23 березня. Як виявилось, 
створене міською радою у 2021 році комунальне 
підприємство, не в змозі існувати без фінансової 
підтримки. Відповідно, цьогорічна посівна – під 
загрозою зриву, а 300 га землі можуть залишитись 
необробленими. Тому, директор підприємства 
Микола Калембет, який, до речі, має родинні зв’язки 
із міським головою , не знайшов іншого рішення, як 
тягти кошти із бюджету громади. 
Не дивлячись на те, що за більш ніж рік існування 
підприємства, мешканці громади, досі не 
почули звіту про його діяльність, депутати були 
готові надати фінансову підтримку. Переконати 

присутніх зберегти бюджетні кошти намагався 
гадячанин Валерій Мотрич, який понад 22 роки 
у агробізнесі. Він впевнений, що підприємство 
створили спокусившись прибутковими 2020-2021 
роками, коли агробізнес дав 100% рентабельності. 
Проте, зараз ситуація кардинально змінилась 
– із його слів, у минулому році агропідприємці 
мали величезні збитки, деякі збанкрутіли і наразі 
вимушені продавати свої землі. Цей рік, на його 
думку, зважаючи на ситуацію в країні, мало 
відрізнятиметься від попереднього. Тому, щоб 
організувати посівну на землях, якими володіє КП 
«Гадяч Агро», потрібно буде удвічі більше коштів, 
ніж збираються виділити. Свої думки він підкріпив 
детальними розрахунками. 

Продовження на стор. 5

АБО «ЯКБИ Я ЩЕ ТАК ТУ ЗЕМЛЮ 
ЛЮБИВ, ЯК ЗА НЕЇ РОЗПИНАЮСЬ»

ПРОКЛЯТТЯ 
«ГАДЯЧ АГРО»
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У мирному житті 200 метрів 
– дистанція на кілька хвилин, 
яку ти проходиш ногами по 
асфальту. На війні – це 10-15 
хвилин, половину з яких ти 
лежиш, не відриваючи щоки 
від землі, і віддихуєшся, щоб 
подолати ще пару метрів. Ще 
хоча б пару метрів. Так ми 
діставалися до позицій піхоти 
110-ої механізованої бригади 
імені генерал-хорунжого Марка 
Безручка поблизу Авдіївки. 
Ми провели з військовими 110-
ки день і, окрім обстановки на 
напрямку й того, як працює 
піхота, хотіли показати ще дещо – 
як війна струшує наліт буденності 
зі звичних речей і дозволяє 
проживати життя навіть за 
кількасот метрів від ворога.

Зв ‘язки у військкоматі, Авдіївка і 
Ромчин АК з підствольником
Колишній боєць батальйону опера-

тивного призначення та працівник Ар-
темівського СІЗО, до 24 лютого 
минулого року – далекобійник і 
фермер, уже рік провів на пози-
ції N на Авдіївському напрямку. 

Після 24 лютого Сергію дове-
лося підключити свої старі зв 
‘язки з військкомату. Правда, 
не для того, щоб «відкосити» 
чи потрапити в елітний підроз-
діл, а щоб переконати дружину 
– його час воювати настав:

– Я приїхав з рейсу 4 берез-
ня, посидів, подумав, що треба 
йти захищати свою землю – я 
ж з Лимана! Пішов тихенько у 
військкомат, де в мене є знайо-
мі хлопці, і домовився, що вони 
мені подзвонять із невідомого 
номера. В потрібний день вони 
так і зробили, після чого я ска-
зав дружині: «Всьо, мамка, нада 
їхать у воєнкомат!».

У військкоматі Сергія розпо-
ділили у новостворену 110-ту 
бригаду. З березня 2022-го – це 
основний підрозділ, який обо-
роняє багатостраждальну Ав-
діївку поблизу Донецька. 

Місто коксохіму, яке пережи-
ло 8 років АТО та ООС, за рік 
після великого вторгнення Росії пере-
творилося на місто вічного вогню. Тут 
щодня падають російські снаряди, раке-
ти та авіабомби. Як і в разі з Бахмутом, 
росіяни намагаються обійти Авдіївку по 
флангах і взяти її в кільце. Штурмові дії 
з початку 2023-го, дозволили окупантам 
захопити Опитне та Водяне на південь 
від міста й розширити зону наступу на 
Красногорівку та Веселе на півночі. 

За спостереженнями Сергія, на їхній 
ділянці Авдіївського напрямку стоять 
«ДНРівці», зокрема штурмовий баталь-
йон «Сомалі». 

-Зараз вони трохи посунулися, бо по 
наших позиціях пройти не вийшло – те-
пер штурмують хлопців в інший бік від 
Авдіївки. Хоча один раз у парі кіломе-
трів від нас вони таки заскочили… Я ду-
мав, хлопці брешуть, що до них зайшли 
на позицію – ну, як це так? А оказуєть-
ся, там дехто побоявся, відійшов і ні-
кому про це не сказав. Того їх десь ше-
стеро зайшло і сиділо собі. Але нічого, 

ми за часік їх звідти вибили, - прига-
дує Сергій. 

Коля та його «кімнатка»  
на другому поверсі 
двоповерхового ліжка
Той «похід» приніс Сергію та Колі два 

автомати та РПГ, а росіянам – кількох 
«трьохсотих». Попри це, хлопці назива-
ють його поразкою – бо не вдалося взя-
ти полонених.

– Тоді було б кому копати, – посміха-
ється Сергій. 

Якби слова можна було класти на 
ваги, з вуст українського військового 
слово «копати», що означає робити най-
більш фізично виснажливу й емоційно 
монотонну роботу, важило б приблиз-
но, як танк.

Сергій розповідає, що відходити з Ав-
діївки, яким би сильним не був натиск 
росіян на фланги, не можна. Вибити ро-
сіян звідси буде нереально. 

– Це так само, як з Бахмутом – по-
рівняно зі Слов’янськом він вважається 
висотою. Якщо візьмуть Бахмут, вони ж 

на 15 кілометрів у бік Слов’янська бу-
дуть розносити все в «пух і прах». Зро-
зуміло, що нашим хлопцям не хочеться 
відходити, бо багато їхніх загинуло, те-
пер віддати – совість загризе, – пояснює 
Сергій і додає:

– Оцей автоматік, – показує він на ав-
томат Калашникова з підствольником, 
що стоїть біля його імпровізованого 
ліжка, – побратима мого «двохсотого», 
Ромки – я його бережу як талісман. Ми 
тут з першого дня разом були. Так само 
і в хлопців – по любому є якась гордість 
за наших пацанів.

Побратим Сергія Роман загинув ми-
нулої весни від прямого влучання про-
титанкової керованої ракети (ПТУР) у 
бліндаж. Ще двоє військових отримали 
поранення: одного, з відірваною ниж-
ньою щелепою, комісували, інший – по-
вернувся на фронт. У Роми залишилася 
дружина та двоє дітей. У Сергія – його 
АК з підствольником.

Головне завдання піхоти на цій пози-

ції – спостерігати. Кілька годин, поки 
йде зміна, дивитися поперед себе й за 
наявності ворога – піхоти, техніки чи 
дрона у повітрі – швидко доповісти 
про нього командиру. Якщо ж ворог 
прорвався на позицію, треба втримати 
оборону. 

Ікона
Людиною, яка найбільше хвалить усіх 

на позиції, є Петро. Для цього йому тре-
ба небагато – щоб хлопці не хворіли й 
носили аптечки, які Петро їм перепаку-
вав, прийшовши працювати на «нуль».

– У когось ті аптечки були настільки 
переповнені, що в докторів на «граж-
данці» таких, певне, нема. У Кольки он 
навіть дві є – одна тут і одна дома, – смі-
ється в одному з бліндажів Петро, кива-
ючи на Колю, який зайшов у гості. На 
підтвердження своїх слів Петро знімає 
з бронежилета Колі «катівський» серти-
фікований турнікет. 

Петро з гордістю розповідає, що пе-
рейшов працювати з тилу на «нуль».

Єдиним, хто опирається праведним 

настановам Петра, є військовослужбо-
вець на ім ‘я Віталій. Своїм головним 
оберегом на війні він називає ікону Бо-
жої матері з дитиною на руках, яка ви-
сить просто на земляній стіні окопу.

– От були мене все мінами обложили, 
а ікону ні разу не зачепили! – переконує 
в дієвості свого оберегу Віталій.

Кого не вберегла (чи навпаки?) іко-
на Віталія, то це його побратима Іва-
на – двометрового здорованя в білому 
маскхалаті й без двох пальців на пра-
вій руці. Замість Божої матері з позиції 
його евакуював Петро.

– Був прильот у 50 метрах, і мене на-
крило, – спокійно пригадує Іван, який 
нині на чергуванні. – Проникаюче по-
ранення печінки, легенів і контузія ле-
гень. Пів року на відновленні й потім 
повернувся сюди. До кінця війни моє 
місце тут. 

Того самого 24 лютого Іван прокинув-
ся від обстрілу свого двору на околи-
ці Харкова. За сусідньою стіною у цей 

час спала його шестирічна дитина. Він 
вивіз сім ‘ю до Ужгорода, повернувся в 
обстрілюване російськими ракетами мі-
сто й пішов у військкомат. Щоб якомо-
га менше шестирічних дітей зустрічали 
свої ранки так…

«Птічки»
Один з найбільш частих об ‘єктів спо-

стереження наразі, пояснює Коля. Не-
щодавно його побратимам вдалося під-
бити ворожий дрон за понад 700 тисяч 
гривень і затягнути його на свої пози-
ції. Зараз він на перепрошивці в Києві.

Коля, як і кілька його побратимів, 
приїхав на війну з-за кордону, де був на 
заробітках. На Франківщині побачився 
з 11-річною донькою, відправив її з дру-
жиною в Польщу і пішов у військкомат. 
До 24 лютого мав досвід служби в армії 
– там навчився бігати по 3-5 кілометрів, 
стріляти з автомата і кидати гранати.

Перші три-чотири місяці навколо Ав-
діївки Коля називає страшним сном – 
постійний наступ ворога, копання око-
пів, відсутність зв ‘язку. А зараз звик 

– між прольотами ворожих дро-
нів він годує інших пташок - си-
ничок з руки.

На запитання, чи планує по-
вертатися після війни за кордон, 
Коля каже, що поки про це не 
думає:

– Зараз треба вигнати ворога 
до кінця. Тих братів, що за наши-
ми спинами, дуже важко застави-
ти йти нас підмінять, розумієте? 
Вони цього не зроблять.

«Будем плакать»
«Як ви уявляєте собі завершен-

ня війни?».
Почувши це запитання, Сергій і 

Коля помітно розгублюються. За 
рік війни вони жодного разу про 
це не думали. Не уявляли. 

Між собою жартують, що хо-
чуть звільнити хоча б один насе-
лений пункт, наприклад Горлівку. 
Аби на запитання дітей і онуків 
«А де ти воював?» не відповідати 
«У посадці».

– Треба, щоб після війни лишив-
ся прапор, форма, – починає роз-
думувати Коля.

– Нащо? Медалі, прапор – і все, 
– відповідає Сергій. – Я б такий, що 
ліг тут спати, – спирається він на своє 
тверде дерев’яне ліжко, – а в радєйку 
кажуть: «Усе хлопці, війна закінчилася! 
Збирайте манатки, у*обуйте додому!» Я 
навіть заплачу!

….В Авдіївці, на в ‘їзді, палає багатопо-
верхівка – снаряд залетів на 5-6 поверх, 
полум ‘я розійшлося по найближчих 
кімнатах. Здалеку може здатися, ніби 
в когось просто занадто яскраво горить 
світло. Але світла тут немає вже давно.

За кілька тижнів після приїзду журна-
лістів росіяни посилили наступ на Ав-
діївку. Герой цієї історії на ім ‘я Віталій 
загинув. Ще кілька хлопців отримали 
поранення, дехто – дуже важкі. 

«Ми тримали позиції до остан-
нього», – сказав у голосовому по-
відомленні один зі згаданих тут 
військовослужбовців.

Українська правда. Життя

РЕПОРТАЖ З ОКОПІВ ПОБЛИЗУ АВДІЇВКИ

ОБОРОНА МІСТА ВІЧНОГО 
ВОГНЮ ОЧИМА ПІХОТИ 
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ОДНИМ РЯДКОМСУМНА ЗВІСТКА
У Гадяцькій міській лікарні з ‘явилося сучасне об-

ладнання - ендоотоскоп, що використовується в ото-
ларингології (ЛОР). Він дозволяє максимально ско-
ротити час на діагностику, збільшити ефективність та 
точність встановлення діагнозу в кілька разів. Для 
запису на консультацію телефонуйте: 059-218-25-
25, 096-218-25-25.

******
ВР прийняла закон про деколонізацію (аналог 

декомунізації). Тепер всі населені пункти України 
мають:

- перейменувати рашистські назви вулиць, площ, 
скверів, провулків і так далі;

- знести пам‘ятники імперцям та всьому 
московитському;

Міста, які мають проросійські назви також мають 
бути перейменовані.

******
Школярі із Гадяча представлятимуть Україну на 

змаганнях European Money Quiz у Брюсселі. 21 бе-
резня Нацбанк уперше провів відбір до загально-
європейських змагань з фінансової грамотності. 
Участь взяли 1411 команд з усієї країни (2822 учні, 
віком 13-15 років). Перше місце посіла команда із 
Гадяцького ліцею імені Лесі Українки, 8-ми клас-
ники Артем Шуліка та Гліб Губар, вчитель Ірина 
Романичева.

******
Школярі Лютенського учнівського лісництва про-

вели день лісу. Цієї весни у Гадяцькому лісовому 
господарстві планують висадити близько 1 мільйо-
на дерев на площі у 184 га. Повідомило ДП «Ліси 
України».

******
Уряд щорічно виплачував ветеранам війни та жерт-

вам нацистських переслідувань разову допомогу пе-
ред Днем Перемоги 9 травня. Цього року цієї випла-
ти не буде. Її нарахують не 5 травня, а 24 серпня – до 
Дня Незалежності України.

******
Гадяцька міська лікарня отримала гуманітарну до-

помогу від Міжнародного БФ «Україно я за тебе». 
Туди увійшли антисептики, індивідуальні засоби гігі-
єни, інвалідна коляска, ходунки для інвалідів.

******
На Полтавщині засіяли першу тисячу гектарів ран-

ніх зернових (яру пшеницю, ячмінь і горох). Зага-
лом планують засіяти 1,4 мільйона гектарів площ, 
найбільше: кукурудза, соняшник, соя і ранні зерно-
ві. Під озимими 228 тис. гектарів, із них пшениця – 
216 тис. га. Повідомив голова ОВА.

******
23 березня на базі Гадяцького ліцею імені Лесі 

Українки відбувся І етап Всеукраїнської дитя-
чо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»). Найкращі «Перша сотня» Сарського 
опорного ліцею, другі «Заярські козаки» ліцей № 
3 імені Івана Виговського, треті – рій «Ятагани» лі-
цей № 2 імені Михайла Драгоманова, четверті – рій 
«Січовики» ліцей №4 імені Лесі Українки, п’яті – 
рій «Промені сонця» ліцей № 1 імені Олени Пчілки.

******
За рішенням Ради оборони області з 27 березня 

на Полтавщині комендантська година триватиме з 
23:00 до 04:00.

******
Магнітні бурі у квітні:1, 7,10 — слабкі; 18 —  силь-

на; 20 — середньої інтенсивності.
******

24 березня, у Гадяцькому ліцеї ім. Лесі Українки, 
відбувся благодійний ярмарок, мета - ремонт авто 
для ЗСУ. Організатори: батьки, учні та класні керів-
ники 5-8 класів. Під час ярмарку зібрано 19 тис. грн.

******
У Решетилівці, 26 березня відбулись фінальні об-

ласні змагання з волейболу серед дівчат. За резуль-
татами, команда Рашівського ліцею посіла III місце. 
Кращий гравець - Олександра Кобізька.

******
За минулий тиждень на Полтавщині виявили 1478 

нових випадків захворювання на COVID-19. Об-
ласть на 3-му місці по рівню захворюваності. Пові-
домив обласний центр контролю і профілактики хво-
роб МОЗ України.

******
25 березня у Сарському старостинському окрузі 

відбулася благодійна акція «Разом до Перемоги», 
зібрали 24 460 грн., відправили на підтримку ЗСУ.

******
Акція для наших воїнів. «Готуємось до Вели-

кодня». Маєте бажання долучитись телефонуйте: 
0990654718 Ірина; 0990220993 Надія.

Нагадаємо, директор київського ТОВ «ОТЕКО» 
поскаржився до Антимонопольного комітету Украї-
ни на проведення тендеру «Капітальний ремонт ча-
стини третього поверху головного корпусу КНП «Га-
дяцька МЦЛ» , орієнтовною вартістю близько 4,5 
мільйонів.

Йому, як учаснику із вигіднішою пропозицією, від-
мовили, мотивуючи «порушенням затвердженої фор-
ми документу», а переможцем визнали місцеве ТОВ 
«КВА».

Постійно діюча адміністративна колегія Антимоно-
польного комітету України з розгляду скарг про по-
рушення законодавства у сфері публічних закупівель 
розглянула скаргу і на офіційному сайті «Prozorro» 
оприлюднила результат:

«Колегія постановила зобов ‹язати КПН «Гадяць-
ка міська центральна лікарня» скасувати

рішення про визначення ТОВ «КВА» переможцем 
процедури закупівлі — «Капітальний ремонт части-
ни третього поверху головного корпусу КНП «Га-
дяцька МЦЛ».

Що ж, подивимось, чи виконає цю вимогу адміні-
страція мед закладу. 

«БМ»

Триває збір на тепловізор для гадячанина Олек-
сандра Лисака (1989 р.н.), який боронить країну на 
Сході у складі 1910 частини 13 батальйону 95 бри-
гади. Необхідна сума збору 124 000 грн.

Не будьмо байдужими!
Реквізити для допомоги 5168 7451 2211 
4371(Ганна Іванівна Лисак, мама захисника).

Наталя Михайліченко, Великі Будища.
Мій син, Андрій Тімощук, знаходиться на лінії 

зіткнення в Донецькій обл. Так сталося, що тепло-
візор, на який ми з вами вже збирали гроші, і який 
неодноразово рятував життя сина і його побрати-
мів, уражений осколками ворожих мін, на жаль, 
відновленню не підлягає. Прошу вашої допомоги, 
спробуємо зібрати гроши на ще один пристрій, без 
якого дуже важко захищати нашу з вами Україну.

Мій номер карти 4149499125706638 
Н. О. Михайліченко. 
З великою повагою до тих, хто вже допомогав 

моєму синові і до тих, хто допомогатиме далі.

Олена Новохатська:
Мій чоловік Петро Новохатський пішов добро-

вольцем до лав ЗСУ. Наразі він має потребу в те-
пловізорі для належного виконання бойових за-
вдань. Сума збору 96000 грн. 

Номер карти ПриватБанк: 5168757402324588
Номер карти monobank: 5375411204196054

Тетяна Галушко:
Мій чоловік, Володимир Галушко, служить в 58 

ОМБР вже майже рік. Для ефективної роботи вно-
чі нашим захисникам потрібні очі - прилад нічного 
бачення. Прошу допомоги, кожна гривня важлива. 

Номер картки: 5168752007523783 
(Отримувач: Тетяна Іванівна Галушко). 

Олександра Рослик: 
Збір на бус для евакуації поранених.
128 бригаді військової частини А1778, у складі 

якої служить мій син Андрій Рослик,  необхідний 
повнопривідний T5 4x4 або Vito 4x4. 

Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки - 5375 4112 0319 2328
Разом ми можемо врятувати життя!

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, під-

розділу, у якому служить мій чоловік Ігор Пана-
сенко, потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. 
Необхідна сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 
2237 4932 ( отримувач Оксана 
Володимирівна Панасенко).

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор 

для підрозділу, у якому служить мій чоловік Дми-
тро Ващенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

Олександр Зозуля:
Допоможіть закупити медичні ноші для потреб 

ЗСУ, для транспортування хворих, травмованих 
(поранених) до санітарного транспорту для по-
дальшого надання медичної допомоги.

Картка Приватбанк  5168 7456 1509 1029 
(отримувач Олександр Зозуля).

Сергій Майстер:
Друзі,знайомі! Отримав звернення від військо-

вослужбовця, земляка Віталія Непочтова. Термі-
ново потрібен прилад нічного бачення. Життя важ-
ливіше ніж 20 000 тисяч гривень!  Допоможемо 
разом!

Картка Ощадбанк 5167 4901 9804 9372 
(отримувач Сергій Миколайович Дулич). 

Олександр Крамчанінов: 
збір на придбання акумуляторних батарей для 

ВЧ А1476. Для належного обслуговування, ремон-
ту і використання військової техніки потрібно:

- Акумуляторні батареї 6СТ-140 - 8шт; 
- Акумуляторні батареї 6СТ-90 - 3шт;
- Акумуляторні батареї 6СТ-75 - 2шт;
Ціль: 66000 грн. На рахунку 18271 грн. Справне 

авто збереже хлопцям життя!
Рахунок для збору: 5168 7520 8341 2703 
(отримувач Віталіна Григорівна Пинчук).

Ще два записи у скорботну книгу пам’яті 
загиблих ВОЇНІВ - ГАДЯЧАН.

18 березня, в селі Оріхово – Василівка, 
Бахмутський район, Донецької області, загинув 
солдат 77 – ї окремої аеромобільної бригади
ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ ПАНКОВ 
1988 року народження.

21 березня, у населеному пункті Бахмут, 
Донецької області загинув старший солдат 
ОЛЕГ ІВАНОВИЧ ПІВЕНЬ 
1992 року народження.
Висловлюємо співчуття рідним 
та близьким Захисників. 
Герої сильніші за смерть.
Вічна шана та пам’ять!

потреби волонтерів

ЛІКАРНЮ ЗОБОВ’ЯЗАЛИ 
СКАСУВАТИ РІШЕННЯ ТЕНДЕРУ
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пожежі

Мешканець села Артелярщина Зіньківської міської 
громади сфальсифікував свої дані у додатку «Дія», 
щоб отримати грошову допомогу як переселенець.

З матеріалів судової справи відомо, що чоловік, 
проживаючи у селі та не виїжджаючи за його межі, 
подав заяву у мобільному додатку «Дія» на отриман-
ня грошової допомоги. Місцем свого проживання фі-
гурант вказав селище Краснокутськ Харківської об-
ласті. Цю ж схему він повторив і з даними сина.

Після того, як сфальсифіковані дані зареєстрували, 
чоловіка та його сина зареєстрували як переселенців 
та призначили їм щомісячні виплати у розмірі двох 
та трьох тис. грн. Таким чином, протягом кількох мі-
сяців, чоловік отримав 25 тис. грн грошей з бюдже-
ту держави. 

Під час розгляду справи зловмисник повністю ви-
знав свою провину. Суд призначив чоловіку 200 го-
дин громадських робіт. Також він повинен компен-
сувати державі 25 тис. грн незаконно отриманих 
виплат.

Єдиний державний реєстр судових рішень

Слідчий суддя Гадяцького районного суду, 20 бе-
резня, розглянув у відкритому судовому засіданні 
клопотання про застосування запобіжного заходу у 
вигляді особистого зобов`язання у кримінальному 
провадженні відносно підозрюваної 

уродженки м. Гадяч, раніше судимої, освіта се-
редня, не працюючої, не одруженої,

у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 4 ст. 185 КК України.

У клопотанні слідчий зазначає, що 24 лютого, 2023 
року, близько 17:20, підозрювана перебуваючи в мага-
зині «АВРОРА» (вул. Героїв Майдану) вчинила кра-
діжку товарів, а саме, засобів гігієни, продуктів хар-
чування, та інше, після чого із викраденим зникла, 
завдавши майнової шкоди на загальну суму 527 грн. 

Того ж дня, близько 17:30 підозрювана, перебува-
ючи в магазині «АВРОРА» (пл.Миру,11-а), повтор-
но викрала товар, а саме косметичні засоби, продукти 
харчування, засоби гігієни, після чого зникла, завдав-
ши майнової шкоди на суму 375 грн.

Окрім того, 26 лютого цього року, близько 14:00, 
знову вчинила дрібну крадіжку в магазині «АВРО-
РА» (вул. Героїв Майдану), завдавши майнової шко-
ди на загальну суму 332 грн.

Таким чином, жінка підозрюється викраденні чу-
жого майна, вчиненій повторно, в умовах воєнного 
стану, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 185 КК України.

15 березня 2023 року підозрюваній вручили пись-
мове повідомлення про підозру.

Прокурором доведено, що ризиком є те, що вона 
може переховуватися від органів досудового розслі-
дування або суду, оскільки вчинила тяжкі злочини, 
за які законом передбачено покарання у виді позбав-
лення волі від 5 до 8 років і може скористатися введе-
ним воєнним станом та покинути територію країни. 
Тим паче жінка раніше неодноразово була засудже-
на за аналогічні злочини.

Тому керуючись статтями 176-179, 193, 194, 196 
КПК України, слідчий суддя постановив клопотан-
ня слідчого задовольнити.

До підозрюваної застосовано запобіжний захід у 
вигляді особистого зобов`язання.

Жінка має з`являтись на виклики до слідчого, в 
органи прокуратури та суду; повідомляти слідчого, 
прокурора та суд про зміну свого місця проживання.

У разі невиконання вказаних обов`язків до неї 
може бути застосований більш жорсткий запобіж-
ний захід та може бути накладено грошове стягнення.

Єдиний Державний реєстр судових рішень

Суддя Гадяцького районного суду, 20 березня, роз-
глянув матеріали про притягнення до адміністра-
тивної відповідальності обвинувачену за ч. 2 ст. 184 
КУпАП.

Як стало відомо з Єдиного державного реєстру су-
дових рішень, жінка, маючи малолітнього сина, не-
належно виконує свої батьківські обов`язки, не за-
безпечує необхідні умови життя і виховання дитини.

Так, 24 лютого, під час перевірки, встановлено, що 
в будинку за місцем проживання обвинуваченої та її 
сина, було холодно, брудно, в кімнатах безлад, анти-
санітарія, сморід. Сама жінка в цей час перебувала у 
стані алкогольного сп`яніння. Окрім того у будин-
ку перебували троє чоловіків, які розпивали спирт-
ні напої.

Обвинувачена вину у вчиненому правопорушен-
ні визнала.

В її діях є склад правопорушення, передбачений 
ч. 2 ст. 184 КУпАП повторне протягом року після 
накладення адміністративного стягнення ухилен-
ня батьків від виконання передбачених законодав-
ством обов`язків щодо забезпечення необхідних умов 
життя неповнолітніх дітей, тому її необхідно піддати 
до адміністративної відповідальності у виді штрафу. 

Отже, керуючись ч. 2 ст. 184, ст. 221 КУпАП, суддя 
постановив визнати жінку винною у вчиненні адміні-
стративного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
184 КУпАП та піддати адміністративному стягненню 
у виді штрафу на користь держави в сумі 1700 грн. 

Також обвинувачена має сплатити судовий збір у 
розмірі 536 грн 80 коп. 

САЛОГУБ ВОЛОДИМИР 
АНАТОЛІЙОВИЧ
Начальник Головного управління ДСНС у 
Полтавській області

2-92-33

ГОРБЕНКО ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ
Перший заступник начальника Головного 
управління ДСНС 

503-575

ЛИСЕНКО ОЛЕКСАНДР 
МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного 
управління з реагування на надзвичайні 
ситуації Головного управління ДСНС 

503-560

ГРИШАНІН ВОЛОДИМИР 
МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного 
управління із запобігання надзвичайним 
ситуаціям Головного управління ДСНС 

503-590

КЛИПАЧЕНКО ДМИТРО БОРИСОВИЧ
Начальник сектору з питань запобігання 
та виявлення корупції Головного 
управління ДСНС України у Полтавській 
області.

503- 582

22 березня, об 11:06 у селі Рашівка, сталася поже-
жа на відкритій території. Знищено суху рослинність 
на площі 4 га. На гасіння пожежі залучалось Рашів-
ська МПО (с. Рашівка).

23 березня, о 15:44, у Сарах, сталася пожежа на 
відкритій території. Знищено дрова на площі 1,5 м 
куб. На гасіння пожежі залучалось одне відділення 
6 ДПРЧ.

24 березня: о 16:42 у Гадячі сталася пожежа на 
території приватного домоволодіння. Знищено ди-
тячий візочок, домашнє майно. Житловий будинок 
врятовано. На гасіння пожежі залучалось одне від-
ділення 6 ДПРЧ.

9:17 у селі Ціпки, (вул. Левадна), пожежею зни-
щено господарчу споруді та 1 т сіна. На гасіння по-
жежі залучалась МПО Краснолуцької с/р (с. Крас-
на Лука).

12:32, у Сарах сталася пожежа на відкритій тери-
торії. Знищено суху рослинність на площі 0,3 га. На 
гасіння пожежі залучалось одне відділення 6 ДПРЧ. 

17:58 в селі Писарівщина сталася пожежа на від-
критій території. Знищено суху рослинність на пло-
щі 2 га. На гасіння пожежі залучалось одне відділен-
ня 6 ДПРЧ.

25 березня: о 17:50 поблизу с. Броварки сталася 
пожежа на відкритій території. Знищено суху рос-
линність на площі 5 га. На гасіння пожежі залуча-
лись 1 відділення 6 ДПРЧ та МПО Краснолуцької 
с/р, МПК с. Книшівка Великобудищанського заго-
ну МПО.

18:30 у селі Ручки сталася пожежа на відкритій те-
риторії. Знищено суху рослинність на площі 2,6 га. 
На гасіння пожежі залучалось Петрівсько-Ромен-
ська МПО.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Організатор незаконної схеми, Геннадій Недога-
рок, відбувся умовним терміном за організацію пе-
реправлення чоловіків за кордон через погіршення 
здоров’я та каяття.

Вироком Октябрського районного суду йому при-
значили 5 років умовного терміну.

Недогарок визнав свою провину. Торік на вул. Ге-
роїв Сталінграду в Полтаві він запропонував знайо-
мим вивезти їх з України попри воєнний стан та об-
меження на виїзд. Свої «послуги» полтавець оцінив 
у 3 тис. 200 доларів із кожного. Знайомі погодилися 
і на початку вересня поїхали в Чернівці, де їх в мо-
телі прихистила спільниця Недогарка. Щойно гроші 
за переправлення передали учасникам схеми, усіх за-
тримали правоохоронці.

Під час слідства стало відомо, що за такою схемою 
група переправила уже 70 чоловіків.

Участь Недогарка у схемі визначили як організа-
цію незаконного переправлення осіб через держав-
ний кордон України за змовою. У суді полтавець ви-
знав свою провину, але стверджував, що грошей за 
«послуги» не отримував. Мовляв, його друзі самі за-
хотіли поїхати з України і просто шукали можли-
вість, а він сам нічого не пропонував. Та все ж у зло-
чині розкаявся та наголошував, що має поганий стан 
здоров ‘я, потребує операції й подав документи для 
встановлення інвалідності.

Суд врахував його розкаяння та стан здоров’я, бо 
Недогарку терміново знадобилася операція, тож об-
рав йому м’якіше покарання, аніж могло бути.

Жінка, яка допомагала в організації незаконного 
виїзду чоловіків через Чернівецьку область, теж от-
римала 5 років умовного терміну. 28 жовтня учасни-
ця схеми уклала з прокурором угоду про визнання 
винуватості. Жінка сприяла у розслідуванні, надава-
ла правдиві показання під час розслідування, добро-
вільно погодилася перерахувати частину грошових 
коштів, переданих в заставу 120 тис. грн на спеціаль-
ні рахунки НБУ на оборону України.

«Зміст»

ПІДРОБИВ ДАНІ І 
ОТРИМАВ ГРОШІ 
ЯК ПЕРЕСЕЛЕНЦЬ

УНИКНУВ В’ЯЗНИЦІ 
ЗА НЕЗАКОННЕ 
ВИВЕЗЕННЯ 
ЧОЛОВІКІВ ЗАКОРДОН

ДРІБНІ КРАДІЖКИ 
В «АВРОРІ»

ШТРАФ ЗА 
НЕНАЛЕЖНЕ 
ВИКОНАННЯ 
БАТЬКІВСЬКИХ 
ОБОВ`ЯЗКІВ 

Телефони номерів та адреси, за якими громадяни 
можуть повідомити про вчинення корупційних 
правопорушень співробітниками  підрозділів 
Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Полтавській області
01030, м. Київ, вул. О.Гончара, 55а, звернутися з 
електронним листом на адресу  
(terminova_upk@mns.gov.ua),  
за номером «телефону довіри»  
((044) 289-12-41) ДСНС України;
36007, м. Полтава, вул. М. Бірюзова, 26/1, звернутися 
з електронним листом на адресу (cpztavk@ukr.net), 
або за телефоном (0532) 50-35-82 Головне управління 
ДСНС України у Полтавській області.

Володимир Боровик, начальник  
6 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області

Шишацький районний суд, для 29-річного Олек-
сія Бєлоусова, призначив найсуворіше покарання – 
довічне позбавлення волі за за зґвалтування та вбив-
ство колишньої дружини.

Нагадаємо, трагедія сколихнула Гадяччину ще два 
роки тому. Так, 25 липня 2021-го року, у Біленченків-
ці знайшли мертвою місцеву жінку. Тіло виявили у 
яблуневому саду на околиці села. На її тілі були оз-
наки насильницької смерті.

Наступного дня підозрюваного затримали. Від пра-
воохоронців він переховувався на горищі занедбаної 
будівлі. Як виявилось, чоловік скоїв злочин на грун-
ті ревнощів. Жінці було 24 роки, вона мала двох не-
повнолітніх дітей.

Рішення суду чоловік може оскаржити протягом 30 
діб з моменту оголошення вироку. 

Речниця Полтавської обласної прокуратури  
Людмила Іващук

ГАДЯЧАНИНУ ДАЛИ 
ДОВІЧНЕ УВ’ЯЗНЕННЯ 



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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У Полтавській області станом на 27.03.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) зростає, але показник не переви-
щує базовий рівень (епідемічний поріг - 521,9). З 
початку епідсезону в Україні зареєстровано 20 ле-
тальних випадків внаслідок грипу. Протягом остан-
нього тижня летальних випадків внаслідок грипу не 
зареєстровано. 

За 12 тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіло 5922 особи, на 12,0% біль-
ше попереднього тижня, показник захворюваності 
– 420,1 на 100 тисяч населення, що на 20% менше ба-
зового рівня (епідемічного порогу). Дітей захворі-
ло 2722, що складає  46% від усіх захворілих. Госпі-
талізовано 215 хворих, що складає 3,6% від кількості 
захворілих.

Проти грипу в області щеплено 9264 особи, за ос-
танній тиждень – щеплень не було.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 274 особи, з них дітей - 119 (43,4%). Госпі-
талізовано 13 хворих (4,7%), із них дітей - 10. Випад-
ків грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 535,6 на 100 
тис. населення, по м. Гадяч – 720,8 та перевищує ба-
зовий рівень - 521,9. 

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській – 985,9 та Петрівсько-Ро-
менській – 712,6 громадах, що перевищує базовий по-
казник в 1,8-1,4 рази.

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача  
Гадяцького ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Реформування «Укрпошти» почалося з 2016 року. 
Компанію обіцяли зробити сучасною та прибутковою 
із збереженням її «соціальних послуг» - головне до-
ставки пенсій в села. Впровадили пересувні відділен-
ня, які повинні були мати лише переваги для клієн-
тів: непотрібно нікуди йти, машина приїде до будинку 
та привезе і пенсію, і листи, і періодику. Навантажен-
ня на відділення планували розраховувати таким чи-
ном, щоб уникати черг, а в тих населених пунктах, де 
будуть створюватись черги та недостача часу для на-
дання поштових послуг – буде збільшено час роботи, 
або навіть, задіяний додатковий листоноша. 

Обіцяли комфорт і сучасність, але по факту цього 
немає. До редакції знову надійшло кілька скарг: 

«На обслуговування нашого села, пересувному по-
штовому відділенню відведено всього годину. Та цьо-
го часу дуже мало. Зрозумійте – працівники, які при-
їздять, не знають людей, місцевості. Вони просто не 
встигають обійти все село. Тому, коли приїздить авто-
мобіль, ми змушені сходитись до нього. Але ж у грома-
ді є й такі мешканці, які фізично не можуть дійти до 
поштового авто. Тоді, що робити їм? Обіцяли, що ма-
шина зупинятиметься біля кожної садиби, куди є га-
зета, пенсія чи посилка. А насправді листонош скоро-
тили, пенсію не носять, а забрати з машини не кожен 
може», - розповідає мешканка Сергіївки. 

Подібні проблеми існують і в інших селах коли-
шнього Гадяцького району. Тому, щоб отримувати 

справді свіжу пресу, передплатники змушені допома-
гати один одному - періодичні видання забирають па-
кетом, на весь куток, і тоді передають один одному. До 
речі, працівники пересувних відділень уже дізнались 
про таку зручну «функцію» і, не соромлячись, пере-
кладають свої обов’язки на плечі населення.

У Гадячі, до речі, також передплатники не завжди 
вчасно отримують пресу. А все тому, що листоноші лі-
нуються йти у той чи інший мікрорайон: 

«Я що, лише заради вашої газети хтозна куди йти-
му? Буде на вашій вулиці пенсія, чи декілька газет 
назбирається, тоді й принесу», - так відповідають ли-
стоноші незадоволеним передплатникам.  

У той же час, пенсійний фонд України справно 
сплачуює за доставку пенсій «Укрпошті», а це міль-
йони. Та й населення, під час оформлення передпла-
ти видання, платить за його АДРЕСНУ доставку. Але 
«Укрпошта» цю сплачену функцію фактично ігнорує. 

Тому, ми звертаємось до керівництва «Укрпошти» 
із проханням переглянути часові проміжки обслуго-
вування населення пересувними відділеннями, наве-
сти лад і нарешті припинити знущатися над людьми. 
А ще, хочеться нагадати органам місцевого самовря-
дування – якщо у вашій громаді є подібна проблема із 
доставкою пенсій чи періодики, то може варто допо-
могти і організувати підвезення листоноші? Бо в нас 
же все для людей!

Сторінку підготувала Оксана Кириченко

Продовження. Початок на стор.1
Натомість, Валерій Мотрич запропонував альтер-

нативний варіант, як зберегти кошти громади – здати 
землю в короткострокову оренду із помісячною опла-
тою (вартість близько 7 тис. грн за гектар). Тільки та-
ким чином підприємство гарантовано отримає дохід 
і не витратить жодної копійки із бюджету Гадяцької 
міської ради. 

Присутні вислухали запропоновані ідеї, міський го-
лова спочатку навіть пообіцяв їх проаналізувати і, 
можливо, прислухатись. Але згодом, кардинально змі-
нив свою думку – не приховуючи свого обурення він 
раз за разом повторював, що «не профукає» ці землі, 
«в такі ігри не грає і грати не буде», назвав комуналь-
не підприємство проклятим і запропонував директору 
КП залишити цього року землі «під паром». Наоста-
нок, кілька разів повторив, що особливого інтересу до 
цього КП взагалі не має. Але, чесно кажучи, здається 
трохи інакше – навряд чи людина, якій би було байду-
же, так «розпиналась», як висловився він сам…

У той же час, поведінка Миколи Калембета, дирек-
тора КП «Гадяч Агро», була не те що дивною, а сміш-
ною. Тоді, як міський голова агітував депутатський 
корпус голосувати за виділення фінансової допомо-
ги для очолюваного ним підприємства, він взагалі не 
міг толком озвучити свою позицію, як керівник. На-
віть деякі депутати погодились, що його пояснення 
«соромно слухати».

У підсумку, рішення про виділення фінансової під-
тримки не ухвалили. Як слушно зауважили присутні 
- не час експериментувати, щоб потім не було сором-
но дивитись в очі людям.  

P.S. Під час засідання розглянули ще кілька питань, 
які стосувались виділення фінансової підтримки ко-
мунальним підприємствам міської ради - КП «Кон-
тур» виділили 62 621 грн на виплату зарплати; КП 
«Видавництво «Гадяч» 42 625 грн. на оплату за тепло; 
Гадяцькому ВУЖКГ та КП «Гадяч-житло» на компен-
сування різниці у тарифах. 

Міський голова наголошував, що ці комунальні під-
приємства також збиткові, як і «Гадяч Агро», але, у той 
же час, їм без проблем щоразу виділяють кошти. Мож-
ливо тому, що вони працюють на благо населення, а не 
задля задоволення чиїхось амбіцій?   

До речі, ще одне земельне питання - про поновлен-
ня договору оренди землі Марині Ромасенко - зняли 
із розгляду до наступної сесії після пропозиції місь-
кого голови. Мер мотивував тим, що земля потрібна 
громаді, щоб у майбутньому забезпечити нею військо-
вослужбовців. Договір оренди на 28 га земель сіль-
ськогосподарського призначення у межах міста, укла-
дений до 21 травня 2023 року. Міський голова каже, 
що цього року орендар ще скористається землею – 
посіє і збере урожай. Надалі ці землі перейдуть до… 
КП «Гадяч Агро», а коли постане необхідність, їх бу-
дуть роздавати. Тобто, заявок на виділення ще немає, 
а орендарю вже дають копняка під зад. Черговий до-
каз того, що земля «нікого не цікавить»…  

Капремонту доріг не буде
Буде поточний. А кошти, які виділяли на капремонт, 

перенесли на експлуатаційне утримання, поточний та 
середній ремонти по тих же вулицях, що і було оголо-
шено раніше.

Окрім цього, із вул. Михайлівська зняли 100 тис. 
грн, вул. Корзуна 300 тис. грн, і площі Соборної 510 
тис. грн. Розподілили їх таким чином:

30 тис. 400 грн додали на провулок Шкільний;
175 тис. грн - вул. Драгоманова;
100 тис. грн - вул. Гадяцького договору; 
114 тис. 600 грн - вул. Гагаріна;
60 тис. грн – вул. Горького; 
100 тис. грн – вул. Набережна Псла;
195 тис. грн - Набережна Груні;
100 тис. грн – вул. Вокзальна; 
20 тис. грн – вул. Лохвицька; 
15 тис. грн – вул. Полтавська. 

132 тис. 890 грн - як співфінансування на ДП 
«Агентство місцевих доріг» на ремонт доріг 
загального користування місцевого значення. 
Загальна вартість -1 млн 202 тис 920 грн.

Зміни до бюджету 
Доходну частину збільшили на 
1 млн 497 тис 060 грн.
Видаткова частина бюджету збільшується на 2 
млн 238 тис 526 грн. Ці кошти направили на: 
194 тис. 660 грн - Центр ПМСД; 
327 тис. 163 грн - забезпечення діяльності 
водопровідно-каналізаційного господарства; 
217 тис. грн - забезпечення збору 
та вивезення сміття; 
57 966 грн - діяльність пов’язана з експлуатацією 
житлово-комунального господарства;
68 тис грн –КП «Сарське» на запчастини до 
трактора, бензокосу, бензопилу, компресор;
80 тис. грн - відділу освіти на ремонт гаража;
121 тис. 183 грн - відділу соцзахисту;
12 762 грн - створення резерву поворотної 
фінансової допомоги, що виплачується 
патронатному вихователю;
132 890 грн - субвенція обласному бюджету на 
будівництво, реконструкцію та ремонт доріг
850 тис. грн для відділення поліції на 
придбання службового автомобіля. 

ПРОКЛЯТТЯ «ГАДЯЧ АГРО» АБО «ЯКБИ Я ЩЕ  
ТАК ТУ ЗЕМЛЮ ЛЮБИВ, ЯК ЗА НЕЇ РОЗПИНАЮСЬ»

Гадяцька лікарня стане «кластерною» 
– багатопрофільною лікарнею 
в межах госпітального округу, 
яка має забезпечити потребу 
населення в лікуванні найбільш 
поширених захворювань. Завдяки 
цьому, у медзакладі з’явиться МРТ 
(магнітно-резнансний томограф).   

«Я ЩО, ЛИШЕ ЗАРАДИ 
ВАШОЇ ГАЗЕТИ ХТОЗНА 
КУДИ ЙТИМУ?»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Курчата бройлера
Курчата 

м’ясо-яєчних порід

тел. 0957577459,
0661740951, 0960232420 Сергій, Світлана
м. Гадяч вул. Зелена,12

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

Термінові 
виклики

Доріз
Дорого

тел. 0978471862
ЦІЛОДОБОВО

Вимушений забій

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

0971335353
0995334160 Віктор
0660997845 Віталій

Те
л.

 

живою вагою, на утримання та м’ясом
НА ПОСТІЙНІЙ 

ОСНОВІ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

Вимушений забій

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14

те
л.

К У П Л Ю
КОРІВ,  БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, 
БАРАНІВ

Ро
м

а
н

ПРОДАМ 
МОЛОДИХ

Тел. 

0953514339

КУРЕЙ

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ. 
ЦІЛОДОБОВО

НАЙВИЩА ЦІНА

КУПЛЮ 
телят, корів, 

биків, коней, кіз

0666360616
0966749586те

л.

КУПЛЮ ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ

Тел. Тел. 0669669486, 06729960550669669486, 0672996055

ЦІЛОДОБОВО, ЦІЛОДОБОВО, 
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0661106006, 
0974695275

КУПЛЮ 
КОРІВ, БИКІВ, 
КІЗ, КНУРІВ, 

СВИНЕЙ
ДОРІЗ

ТЕ
Л

.

Доріз. Цілодобово 
Самовивіз

Тел. 0957299264, 
0669539686

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, 

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

- МУЛАРДІВ
- КАЧЕНЯТ
- КУРЧАТ (ІСПАНКА, РЕДБРО, 

МАСТЕР ГРЕЙ, ГРІЗ БАР)
- БРОЙЛЕР
- ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ

ПРОДАМ
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел. 0665102853 
Ольга. м. Гадяч

тел. 0661468695 Івантел. 0661468695 Іван

БРОЙЛЕРИ ДОБОВІ 
ТА ПІДРОЩЕНІ
Курчата яєчних та 
м’ясо-яєчних порід

Каченята, Муларди
Гусенята

Дивани, крісла, стільці, 
кухонні куточки

Ремонт

Тел. 0992458874

П Е Р Е Т Я Ж К А 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ
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будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт – алюміній, мідь, латунь

Пір’я, подушки, перини

тел. 0991624614Навантаження 
безкоштовно

Старі вишиті 
сорочки

Гарбузове 
насінняСАМОВИВІЗ

Сергій Прокопенко:
Друзі! Дякую усім небайдужим причетним до фі-

нансової допомоги у зборі коштів на автомобіль! Збір 
закрито!

Юрій Бутенко: 
Друзі! ВЕЛИЧЕЗНЕ ДЯКУЮ! 
Необхідна сума зібрана, авто замовлене, по отри-

манню обов ‘язково відзвітуємось. Спасибі всім хто 
долучився: друзям, рідним, знайомим і навіть тим, 

кого я не знаю. Збір закрито всього три дні. це СИЛЬ-
НО! Авто вже у нас, виконує свої функції.

Маю надію, що ВАШ внесок пришвидшить НАШУ 
ПЕРЕМОГУ!

Олександр Крамчанінов: 
Збір на тепловізійний приціл для Юрія Буймістра 

нарешті закрито! Дякуємо кожному, хто долучився! 
Разом ми непереможні!

Фото Ю. Бутенка

Донеччина… Незламна, нескорена, підозріло недо-
вірлива, зі стійким смородом війни, з гучним голо-
сом війни, просякнута кров’ю, омита сльозами. До-
неччина… Ми вивчаємо твої дороги, твої міста і села. 
За останні кілька років вони стали чорно-сіро-іржа-
вими. Шахти, промислові підприємства – головні го-
дувальники для місцевих. Їдемо, обговорюючи по-
бачене, прислухаємося до навігатора. Попереду нові 
зустрічі, нові знайомства, нові враження. Їдемо до на-
ших захисників, до наших козаків, котиків, соколів… 

Віднедавна у слів «військовий», «захисник» з’яви-
лося чимало синонімів і все для того, щоб вислови-
ти нашим хлопцям свою любов, повагу, захопленість 
їхньою мужністю і патріотизмом, пошану і доземну 
вдячність. На цю зустріч ми чекали довгих десять 
днів. Кажуть, найтяжче – це чекати. Перевірено нео-
дноразово на собі – це правда. Ми чекали, коли хлоп-
ці зможуть вийти на зв’язок і призначать зустріч. Ми 
зібрали і везли найнеобхідніше, лише те, що просили: 
військові розкладачки, автомобільні компресори, на-
бори інструментів, троси, портативні міні газові плит-
ки + балончики, каремати, спальні мішки, шкарпетки, 
а ще сухі борщі й супи, кава в стіках «3в1», кава меле-
на, чай, енергетичні напої, шоколадні батончики, енер-
гобатончики, протигрибковий крем.

Усе це нам допомогли зібрати/придбати колектив 
Розбишівського навчально-реабілітаційного центру 
(директор Катерина Литовченко), керівник одного 
з місцевих підприємств Олексій Омельченко, Ан-
дрій Рябко (Спеціальний підрозділ «Kraken» (БФ/
БО «Мандрівник»), Ірина Каплій та волонтерський 
гурт «Гадяцький борщ», Василь Римар, Лариса Рож-

ко та українці, що проживають у Німеччині (м. Аален 
та р-н Остальбкрайс), родина Миколи Мормуля (м-н 
«М’ясний рай»), Володимир Варибрус.

Крім того, працівники Гадяцької міської ради, пере-
дали захисникам м’ясні смаколики (сало свіже, сало 
копчене, домашня ковбаска, м’ясні рулети, буженина).

У призначеному місці нас радісно зустрічають, про-
понують борщ із качки, плов і каву. Хлопці, після по-
вернення з позицій і короткого перепочинку, жарту-
ють розповідаючи про військові будні, на «нулі», на 
Авдіївському напрямку. Їхні розповіді час від часу пе-
ребивають надгучні звуки…

«Спокійно. Це наші», - посміхаючись кажуть вони. 
Між собою обговорюють тонкощі почутих «хлопків». 
Спілкуємося близько години, бо їм так хочеться «по-
дихати» домівкою. Підписують і передають у Гадяць-
кий музей уламок від рашиської ракети, яка «приле-
тіла» за кілька метрів від їхніх позицій. У розмові не 
перестають дякувати за привезене. Цю подяку ми ве-
земо нашим друзям і знайомим. Хлопці обіцяють нам 
берегти себе, наближаючи перемогу, а ми обіцяємо 
підтримувати їх своєю увагою й повагою і домашні-
ми смаколиками. Зарядившись від них надпозитив-
ними емоціями вирушаємо в дорогу, бо нас чекає ще 
одна зустріч…

Доземно дякуємо вам, дорогі наші друзі і знайомі 
за постійну підтримку, за розуміння, за довіру. Щиро 
дякуємо працівникам Гадяцького лісгоспу (керівник 
Ігор Федяй) та  керівнику сільгосппідприємства Олек-
сандру Бондаренку, за надане для поїздки пальне. 

Разом стоїмо – разом переможемо!
Віктор Оробей у Фейсбук 

«СПОКІЙНО. ЦЕ НАШІ»
Чергова поїздка на Донеччину. Більше 
тисячі кілометрів, майже шістнадцять 
годин у дорозі. Схід сонця зустрічаємо 
на Дніпропетровщині. За вікном нашої 
автівки мигтять міста і містечка, села 
трьох областей: Полтавська, Харківська, 
Дніпропетровська, Донецька… 
Новомосковськ, Наталине, Павлоград, 
Покровськ, Мирноград, Малинівка, 
Нова Полтавка, Новоолександрівка… 
У полях працює сільськогосподарська 
техніка. В аграріїв за розкладом 
весняно-польові роботи. Поля зеленіють 
озимою, чорніють оранкою. Крім 
автотранспорту з білими хрестами на 
трасі зустрічаємо трактори, сівалки. 
Комунальники наводять благоустрій 
на вулицях, біля своїх дворів чепурять 
господарі. Ось такі ми, українці. 
Війна війною, та весна вчасно.

збір завершено
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 
113. Газ, вода, з/д 6 соток. Недо-
рого. Тел. 0505976790. 
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода 
у дворі, господарські споруди, з/д. 
Деталі по телефону. Тел. 0505449665
 БУДИНОК, с. Броварки, 65 м.кв., 
з/д 35 соток. Всі зручності. Тел. 
0953557569 (Людмила)
 ДАЧА, 0,25га., с. Рудикове. 
Металевий гараж, курник. Коло-
дязь, сад. Хороший під’їзд. Тел. 
0506972756
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 8,5 
соток. Гараж. Тел. 0957513236
 1/2 БУДИНКУ, потребує ремонту. 
З/д 7 соток. Ціна 2500 у.о. з вашим 
переоформленням. Тел. 0500339845
 САДИБА, с. Качаново. Газ, вода, 
господарські споруди, погріб. З/д 40 
+ 15 соток. Ціна при огляді. Також є 
будматеріали. Тел. 0667652194
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 48 
м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. Недорого.  
Тел. 0990549626. 
 БУДИНОК,,вул. Ак. Павлова, 36. 
Газ, вода, господарські споруди. З/д 
10 соток. Тел. 0501974531
 БУДИНОК, терміново, недорого. 
Ціна при огляді. Тел. 0963634660
 БУДИНОК, р-н Молодіжного, вул. 
Миру. З/п 102 м.кв., газ, вода, авто-
номне опалення, гараж, сарай, 
л/кухня. Ціна 27 тис. у.о. Тел. 
0952467384.  
 БУДИНОК, вул. С. Козаченка. З/п 
60,4 м.кв., 4 кімнати, гараж, сарай, вх. 
погріб. Вмебльований, всі зручності, 
господарські споруди. Поряд річка. 
Тел. 0994911774

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарський, вул. Пол-
тавська, 56. Ціна 17000 $ (реальному 
покупцю торг).
 За всіма деталями звертайтесь 
0990215014( Viber/дзвінки)
 2-КІМН. кв., центр міста, 3/5 
поверх, індивідуальне опалення, 
сучасний ремонт. З/п 53,1 м.кв. Тел. 
0996657244
 3-КІМН.кв., р-н Сарського, 2/5 
поверх, не кутова, без ремонту. З/п 
62 м.кв. Тел. 0996657244
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-поверховий 
будинок, вул. Лохвицька . Індивіду-
альне опалення, сарай, з/д 0,04га. 
Можливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045. 
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-поверховий 
будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при огляді. 
Тел. 0669129442.
 3-КІМН. кв. у м. Гадяч, по вул. Пол-
тавська. З/п 57 м.кв. Ремонт. Тел. 
0996020181
 3-КІМН.кв., центр міста, вул. Пол-
тавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й поверх, 
індивідуальне опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим будинком. 
Комунікації частково, молодий сад. 
Вул. Першотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543
 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО! При-
ватизована, м. Гадяч. Є сад, погріб, 
поряд великий ставок. Ціна дого-
вірна. Тел. 0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банку. Повністю вмебльована, 
телевізор, пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. Перший 
поверх. На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009
 1-КІМН. кв., р-н Сарського. Част-
ково вмебльована. На тривалий 
термін. Тел. 0968158529  
 1-КІМН. кв., на тривалий термін, 
р-н Черемушки, 4-й поверх. З/п 25 
м.кв. Вмебльована. Тел. 0956796724

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, р-н Черемушки. Деталі по 
телефону. Тел. 0689031236

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. Повний 
комплект. Тел. 0681755809
 ТРАКТОР Т-40, плуг та культиватор. 
Тел. 0671290001
 ПЛУГ 2-корпусний до мототрак-
тора. Новий, ціна 4000 грн. Тел. 
0507619105

АВТО
Продаж

 CITROEN Jumpy, 2005 р.в. + б/в 
двигун. Дизель 2,0. Находу. Тел. 
0951283439
 ВАЗ-2110, газ/бензин. Ціна 2600 
у.о. Тел. 0957949160 (Анатолій)
 VW LT-28, вантажопасажирський, 
дизель 2,3. Можливий обмін на інше 
авто. Тел. 0668050983

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer 
BM-150UG, 2019 р.в., КПП 5ст., 
гарний стан. Протикрадіжна система, 
підігрів керма, тахометр. Тел. 
0957702302.    
 МОТОЦИКЛ «Мінськ», «ІЖ Пла-
нета-3». Тел. 0955172246

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який 
бюджет. Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 (Сергій)
 ДИСКИ для авто металеві R-13, 2 
шт. Ціна 1000 грн. Тел. 0686261990

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзит, кільця каналізаційні 
ЗБВ, діаметр 1 – 1,5м. та кришки 
до них. Цемент М500 + прокат 
бетонозмішувача. Перемички. 
Тел. 0953514363
 ЦЕГЛА б/в та нова. Пісок, 
щебінь, гранвідсів. Шифер б/в. Тел. 
0979796234

РІЗНЕ
Продаж

 БУРЯК кормовий. Тел. 0669568122
 ДРОВА твердих порід. Тел. 
0977132400
 КРИХТА мармурова. Ящики залізні 
довж. 2м., вис. 1,5м. та 1,5х1м. Бочки 
залізні 200л. Труби азбестові довж. 
4м., діам. 10см. Тел. 0506867885
 ЗЕРНО: пшениця яра посівна і 
фураж. Ячмінь посівний і фураж. Куку-
рудза. Тел. 0994192340
 ДРОВА пиляні. Обрізки з пило-
рами. Дошка, тирса. Перегній. Тел. 
0501446845
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ MIRASOL 
(Іспанія) і Євросем, та кукурудзи
МАЇС Дніпро (ФАО 250) і PSK (ФАО 
290; 310). Доставка. Тел.0965156001, 
0666936622
 ХОЛОДИЛЬНИК «Samsung», 
2-камерний, б/в. Ціна 4500 грн. Тел. 
0669333323
 БУРЯК столовий, буряк кормовий, 
редька чорна. Тел. 0509779570.
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик дитячі. 
Телевізор. Відеомагнітофон. Рація.  
Колонки «Gembird», майже нові. В’я-
зальна машина. Тел. 0955711574.
 БУРЯК кормовий. Тел. 0954060996
 ЦИБУЛЯ домашня. Ціна дого-
вірна. Сушка із груш та яблук. Тел. 
0953206168. 
 ЗЕРНО пшениці та кукурудзи. Ціна 6 
грн./кг. Тел. 0992764491 
 СІНО у великих тюках. Недорого. 
Тел. 0502274987
 ДРОВА рубані та пиляні твердих 
порід. Доставка. Тел. 0666681515
 КАРТОПЛЯ їстівна у великій кіль-
кості! Недорого. Тел. 0507742271, 
0996693656
 КАРТОПЛЯ дрібна. Тел. 0974357940. 
 КАРТОПЛЯ супер ранніх сортів: сан-
шайн, лаперла, кіранда. Смачна на 
смак. Тел. 0993668362
 ПШЕНИЦЯ. Можлива доставка. Тел. 
0501713421
 СІНО. Тел.0982212438
 ПШЕНИЦЮ, сою посівну. Тел. 
0957763190
 КРІСЛА 2шт., б/в (для дачі). Теле-
візор «Thomson» б/в, 2009 р.в. Тел. 
0956796724.
 ВУЛИКИ б/в, українці, лежаки. 
Недорого. Тел. 0662515932.  
 КАРТОПЛЯ велика і посадкова, змі-
шана. Сорти санше, рів’єра, пікасо. 
Ціна 3 грн./кг. Тел. 0669538015
 ПОЯС будівельний (страховий). 
Кирка для земельних робіт. Духовка. 
Кувалда 5кг. Радіола 80-х років. Тел. 
0667011653, 0975799474. 
 БАНКИ 3л. Тел. 0681625862. 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий для дівчинки 
4-9 років. Ціна 1500 грн. Тел. 
0686261990. 
 ДОМКРАТ гвинтовий, ємність мета-
лева 250л., каністри, стабілізатор 
напруги, телевізор «Rainford». Тел. 
0991642250. 
 ЛІЖКО дерев’яне 1-спальне. Стіл 
кухонний та 4 табуретки, тумба при-
кроватна, телевізор «Sony». Тел. 
0932041362. 
 КАСТРУЛЯ 4-відерна – 1800 грн. 
Куртка чоловіча нова, легка, р.52-54 – 
300 грн. Тел. 0508689028. 
 ДВЕРІ міжкімнатні, фабричні. У 
комплекті короб, завіси. Скло візерун-
часте. Колір «каштан», р. 2,0х0,7м. Тел. 
0952563138, 0952264923. 
 КРІСЛА б/в, 2 шт. по 700 грн. Книги 
«Анжеліка», б/в, 20 грн./шт., 6 шт. Тел. 
0952264923.  

 БУРЯК цукровий. Картопля дрібна. 
Тел. 0974357940. 
 ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, плита 
газова 4-камфорна, пральна машина 
«Малютка», «Донбас». Пилосос, таганок, 
ДКУ, велосипед жіночий, чоловічий. Тел. 
0662000908, 0680700452.
 ВЕРСТАТ деревообробний. Цирку-
лярка, фуганок. Тел. 0971219623.
 БАНКИ 0,5, 1, 3л. Велосипед для 
дорослих. Тел. 0505275061     
 БДЖОЛОПАКЕТИ. Тел. 0662154757
 ПШЕНИЦЯ яра, посівна. Тел. 
0502241769, 0972210906
 КИЛИМ 3,5х2,5м., та 3,0х2,0м. 
Кришталь в ідеальному стані. Тел. 
0990443575

ТВАРИНИ
продаж

 ПОРОСЯТА в’єтнамські, маленькі. 
Кролики. Тел. 0967434939
 ТУШКА свинини. Можна части-
нами (1/2, 1/4). Ціна 150 грн./кг. Тел. 
0995484823, 0992488500
 КОРОВА і телята. Тел. 0684686578
 ЦУЦЕНЯТА породи «кавказець». 
Вік 2,5 міс. Ціна договірна. Тел. 
0957423588, 0684830471 
 КОРОВА чорно-біла, тільна п’ятим 
телям. НЕДОРОГО! Тел. 0666367835
 ЯГНЯТА. Тел. 0667158368
 ЛОШАК. Тел. 0667158368
 ДВІ КІЗОЧКИ кітні, первітки. 
Цапик. Всі зааненської породи. Тел. 
0663921571
 ПОРОСЯТА маленькі породи 
«дюрок». Вік 1,5 міс. Вага від 10 кг. Тел. 
0990494500, 0954768247

КУПЛЮ
 ЄВРОБАНКИ під стандартну кришку 
(велику і малу), ємністю до 1л., різної 
форми. Тел. 0965167096
 МОТОЦИКЛ «Восход», «ІЖ» у гарному 
стані. Тел. 0660073589
 АВТОМОБІЛЬ «Москвич» у завод-
ському стані. Для себе. Тел. 0660073589
 БУДИНОК у м. Гадяч. Недорого. Тел. 
0666052441, 0685027623
 КУКУРУДЗУ, кілька тонн. Тел. 
0668165445
 ПРАЛЬНУ  МАШИНУ «Донбас». 
Тиски. Стругальний станок. Тел. 
0505275061

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ посвідчення водія
видане на ім’я Олександра Петро-
вича Мироненка та Португальську 
резиденцію видану на ім’я Олек-
сандра Петровича Мироненка. Тел. 
0984963972

27.04.2023

21
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
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 ВТРАЧЕНА довідка МСЕК
№0253181 видана на ім’я Зінаїди 
Миколаївни Андросової. Тел. 
0509036949
 ВТРАЧЕНЕ свідоцтво про неповну 
загальну середню освіту НЖ №017268 
виданий 10.06.1995 року Качанів-
ською ЗОШ І-ІІ ступенів на ім’я Любові 
Олександрівни Харченко. У зв’язку із 
втратою оригіналу вважати не дійсним

ЗНАЙОМСТВА

 ТЕРМІНОВО познайомлюся із 
жінкою 55-65 років згідною на переїзд 
у село з усіма зручностями з мож-
ливістю успадкування житла. Тел. 
0986304181

ПОСЛУГИ

 ВНУТРІШНІ РЕМОНТНІ ТА 
ОЗДОБЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ 
квартир і офісів. 0501950323
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мульти-
варок, мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт електро-
інструментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт – 
екопласт, каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. 
Тел. 0662743611. (Олексій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній, дрова рубані. Вивезу сміття. 
Тел. 0669568122
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо сква-
жина до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мультиварок, 
блендерів-комбайнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Досвід роботи 12 років. 
Доступна ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів. Вивезу сміття, 
тощо. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та ремонт 
внутрішньої електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров. Швидко, 
якісно. Доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474
 ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА. Євроре-
монт. Тел. 0991440911, 0959056416 
(Андрій) 
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
VW LT-46 до 3т., 12,8 м.куб. (дов-
жина 4,2м., ширина 1,7м., висота 
1,8м.). По району. Тел. 0984445475, 
0506090587 (Олександр) 
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. Сай-
динг, блокхауз. Бетонні роботи. Виїзд 
по району. Встановлення парканів. 
Тел. 0996891377
 УТЕПЛЕННЯ приватних будинків 
та багатоповерхівок. Комплексний 
ремонт житла. Професійно, якісно, 
відповідально. Ціна договірна. Тел. 
0950915327 (Ігор)
 ПРИБЕРУ, перекопаю, посаджу. 
Виконаю будь-яку роботу. Тел. 
0950080976.
 ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ 
РОБОТИ. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Декора-
тивна штукатурка. Укладка плитки. 
Напольні покриття. Стяжка пола. 
Сантехніка. Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091

РОБОТА
 Підприємству ТОВ НВП «Нафтогаз-
сервіс» на постійну роботу в Полтав-
ській області потрібні працівники по 
спеціальності: МАШИНІСТ БУЛЬДО-
ЗЕРА ТА МАШИНІСТ АВТОМОБІЛЬ-
НОГО КРАНУ з досвідом роботи. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Енгельса, 37. Тел. 0504041847 
(Віктор Миколайович)
 У продовольчий магазин в м. Гадяч 
потрібні ПРОДАВЦІ. Тел. 0504044106
 Підприємство запрошує на роботу 
МИЙНИКІВ авто. Тел. 0955790116
 На роботу потрібен ЕЛЕКТРОЗВА-
РЮВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Досвід 
роботи обов’язковий. Робота у відря-
дженні. Тел. 0990506137
 Запрошую на роботу ПРАЦІВ-
НИКІВ для догляду за домогоспо-
дарством (обрізка дерев, приби-
рання території і тому подібне). Тел. 
0660750777
 На постійну роботу потрібні МИЙ-
НИКИ. Тел. 0660078379
 На роботу потрібна БРИГАДА (2-3 
чоловіки) для виробництва ЗБВ. Тел. 
0953514363
 Цегельний завод запрошує на 
роботу СЛЮСАРЯ-НАЛАГОДЖУ-
ВАЛЬНИКА устаткування. З/п 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Гагаріна,55. Тел. 
0666193102
 На роботу потрібен ТОРГОВИЙ 
ПРЕДСТАВНИК із власним авто. Тел. 
0505890057 (Валерій)

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

13

Доріз. Цілодобово

13

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 



№ 13 (1061)
30 березня 2023 року 9

Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Cумуємо, пам’ятаємо

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33
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Нагадаємо, що 15 січня 2021-го року біля ринку 
«Станіславський» на Огнівці, близько 18:20, був під-
палений автомобіль Mazda 6, яким користувався де-
путат Полтавської міськради від «Рідного міста» Еду-
ард Волков. Документально машина належала його 
дружині. Вже наприкінці січня з кількох власних дже-
рел «Полтавщині» стало відомо, що до злочину при-
четний водій Олександра Мамая — Євген Ісматов, на 
прізвисько «Джигіт». Той факт, що чоловік працює у 
Мамая, знайшов підтвердження в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень.

Як «Джигіт» пов’язаний з 
Мамаєм
Так, 1 березня 2019 року, близько 13:20, Євген Ісма-

тов перебував за кермом Toyota Corolla, яка зіткнула-
ся з маршруткою на розі вулиць Великотирнівської 
та Світанкової. Пасажири маршрутки тоді стверджу-
вали, що в автомобілі перебував мер міста Олександр 
Мамай, а з матеріалів справи стало відомо, що Toyota 
належить ТОВ «Полтава Реал Естейт Груп», якою во-
лодіє родина мера. Крім того, Олександр Мамай, як 
кандидат на посаду мера Полтави, вказав, що є заступ-
ником директора цієї фірми. Зауважимо, що оскіль-
ки справа ДТП надійшла в суд більше, ніж за рік, то 
провадження закрили у зв’язку із закінченням стро-
ків накладення адміністративного стягнення. Проте 
Ісматова все ж визнали винним у порушенні правил 
дорожнього руху. Ісматов знайомий із мером Полтави 
ще з дитинства — вони разом навчалися у школі та хо-
дили на греблю. Про це восени 2016 року чоловік роз-
повів під час виступу в програмі Ольги Фреймут «Ін-
спектор. Міста». Тоді на сцені перед театром ім. Гоголя 
Євген Ісматов почав публічно захищати Олександра 
Мамая від критики — пояснюючи, що Олександр Фе-
дорович допомагає людям, дає гроші на операції. Крім 
того, він «зробив дороги на кладовища, а до влади при-
йшов вже мільйонером». На такі висловлювання Фре-
ймут зазначила, що відповідно до декларації Мамая, у 
нього нічого не має — ані житла, ані автомобілів.

З листопада 2020-го року до лютого 2021-го Ісматов 
був керівником ГО «Совість України», якою до нього 
керував сам Мамай. Також депутат Волков повідомив 
«Полтавщині», що зв’язок Ісматова із Мамаєм під-
тверджується наступним документом: відповідно до 
Звіту про виконання договору про закупівлю, у серп-
ні 2018 року управління освіти придбало у ФОП Ісма-
това Євгена Назаралієвича 3600 штук м’яких іграшок 
за 525 600 грн. На той момент Олександр Мамай був 
міським головою Полтави. М’які іграшки від Ісматова 
стали складовими наборів першокласників

Причетність Джигіта до 
підпалу автомобіля депутата 
Волкова
У березні 2021 року під час прес-конференції на-

чальник ГУНП в Полтавській області Іван Вигівській 
підтвердив причетність Ісматова до підпалу. Крім того, 
відповідно до інформації на сайті Судової влади Укра-
їни, Євген Ісматов та його адвокат Олександр Ковжо-
га оскаржували арешт автомобіля Renault Kangoo, на 

якому могли підвозити палія до місця злочину. Про 
підозру в умисному пошкодженні чужого майна шля-
хом підпалу, вчиненому за попередньою змовою гру-
пою осіб (ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 194 КК України) 56-річ-
ному Ісматову повідомили у вересні 2022-го року. 
Зазначимо, що Ісматов вже має погашену судимість 
— протягом 1994-1996 він відбував покарання в УВП 
№ 94 (Синельниківська виправна колонія у селі Шах-
тарське Дніпропетровської області).

З матеріалів справи по підпалу автомобіля Волко-
ва стало відомо, що Ісматов є організатором злочи-
ну. «Джигіт» підвіз на місце злочину безпосереднього 
виконавця — 33-річного Олександра Супруна, який з 
2021 року перебував у розшуку.

Інші злочини, у яких 
підозрюють  
Євгена Ісматова:
Шахрайство та незаконне позбавлення волі людини
З Єдиного державного реєстру судових рішень відо-

мо, що на початку грудня 2021-го року Ісматов позна-
йомився із чоловіком, який сам проживав в однокім-
натній квартирі та раніше мав психічні і поведінкові 
розлади через алкоголізм, у зв’язку з чим перебував на 
лікуванні у КП «Полтавський обласний центр терапії 
залежностей ПОР». Тоді у Ісматова з’явився злочин-
ний умисел на незаконне заволодіння квартирою чо-
ловіка. Для цього підозрюваний увійшов із власником 
квартири в довірливі стосунки — він купував йому ал-
коголь, продукти харчування, цигарки. В результаті 
таких дій потерпілий ввійшов у стан стійкої алкоголь-
ної залежності з відповідними психо-неврологічними 
змінами та втратою відчуття реальності. Далі разом 
Ісматов вступив у змову зі своїм знайомим, який ра-
ніше був засуджений за корисливі злочини. Чоловіки 
розподілили між собою обов’язки. Як вказано у мате-
ріалах справи, Ісматов «комунікабельний, самовпев-
нений, схильний до маніпулятивної поведінки та має 
досвід догляду за особами похилого віку та наркоза-
лежними». Тому він взяв на себе обов’язок в органі-
зації, підготовці та здійсненні нотаріальних дій для 
заволодіння правом на майно, яке належить потерпі-
лому. Спільник «Джигіта» мав забезпечити фізичний 
та психологічний вплив на власника квартири — чо-
ловік мав переконати потерпілого в тому, що Ісматов 
збирається допомогти потерпілому. Крім того, спіль-
ник мав бути постійно поруч із власником квартири, 
підтримувати його психофізичну залежність від алко-
голю та утримувати його у визначеному місці, до заво-
лодіння правом на нерухоме майно.

Щоб переконати потерпілого у своїй турботі 13 
грудня 2021-го року Ісматов на автомобілі Renault 
Kangoo відвіз потерпілого до стаціонарного відділен-
ня КП «Полтавський обласний центр терапії залежно-
стей ПОР». Там чоловіка помістили на лікування до 
17 грудня. Крім того, «Джигіт» дізнався, що чоловіку 
належить мотоцикл, який зберігається на майданчи-
ку тимчасово затриманих транспортних засобів. Тож 
після того, як чоловіка виписали з лікарні, 17 грудня 
Ісматов відвіз потерпілого на майданчик зберігання 
транспортних засобів, де незаконно заволодів мотоци-
клом та поставив на зберігання до себе в гараж. Того ж 
дня Ісматов двічі намагався перереєструвати кварти-

ру потерпілого на себе, але обидва нотаріуси відмови-
ли йому у цьому. Тоді підозрюваний відвіз потерпілого 
до квартири свого спільника. Там потерпілий перебу-
вав до 19 грудня разом зі спільником Ісматова, де ос-
танній схиляв чоловіка до вживання спиртних напо-
їв та не випускав з помешкання. А 19 грудня 2021-го 
у Viber потерпілий повідомив своїй знайомій про своє 
місце знаходження та про те, що його незаконно утри-
мують проти волі.

Крадіжки
Крім того, Джигіт разом зі своїм спільником, про 

якого ми вже згадували у проваджені щодо незакон-
ного заволодіння квартирою, скоїли низку крадіжок з 
автомобілів у Полтаві. Спільник зламував замки в ав-
томобілях та викрадав те, що було в салоні. Біля місця 
злочину його чекав Ісматов на своєму Renault Kangoo, 
куди складали викрадені речі та відвозили до «Джигі-
та» додому, з подальшим їх збутом.

Так, 3 грудня 2021-го чоловіки викрали ноутбук та 
дитячий рюкзак з припаркованого біля АТБ на Гру-
шевського Audi. Таким чином, чоловіки завдали збит-
ків власнику автомобіля на суму 3700 грн. Викрадене 
зловмисники продали за 1800 грн, з яких 1000 отри-
мав «Джигіт».

Далі 5 грудня біля АТБ на вул. Європейській, 28а з 
припаркованого Opel Kadett чоловіки викрали 25 ру-
лонів шпалер, на загальну вартість — 3500 грн. Також 
21 грудня біля магазину на вул. Грушевського чоло-
віки обікрали припаркований ВАЗ. З нього спільник 
Ісматова викрав 5 пляшок коньяку та 5 пляшок ігри-
стого вина, майже 2 кг цукерок «Червоний мак» та 
«Королівський шарм», а також більше 5 кг мандари-
нів. Таким чином, чоловіки завдали власнику автомо-
біля збитків на 2500 грн. Все викрадене спільник від-
віз додому «Джигіту».

4 січня спільник Ісматова знову скоїв крадіжку з 
припаркованого біля ТЦ Метрополітен автомобіля 
ZAZ Tavria Nova. З нього чоловік викрав мобільний 
телефон, гаманець та мисливську гладкоствольну 
рушницю. Після цього спільник зателефонував Ісма-
тову та повідомив про крадіжку та викрадені речі. Тоді 
«Джигіт» приїхав неподалік місця злочину та забрав 
крадія із «трофеями». Далі чоловіки продали викра-
дені речі.

Зберігання канабісу
Також в автомобілі Renault Kangoo, яким користу-

ється Євген Ісматов, правоохоронці двічі знаходили 
наркотичну речовину — канабіс. Перший раз — 16 січ-
ня 2021-го, а другий — 22 липня 2022 року.

Запобіжний захід для Євгена Ісматова
Тож 9 вересня Євгену Ісматову повідомили про 

підозру. Не зважаючи на те, що слідчі та прокуратура 
клопотали про взяття «Джигіта» під варту, Октябр-
ський райсуд призначив чоловіку — нічний домашній 
арешт. Правоохоронці неодноразово намагалися змі-
нити запобіжний захід для Ісматова на тримання під 
варту, але через те, що «Джигіт» одружений, має по-
стійне місце проживання та хворіє на гіпертонічний 
криз, суд залишає чоловіка під домашнім арештом.

Іван Смірнов, «Полтавщина»

СПРАВА ВОДІЯ МАМАЯ 
ЄВГЕНА ІСМАТОВА
У вересні 2022-го року правоохоронці повідомили про 
нову підозру 56-річному Євгену Ісматову — до підпалу 
автомобіля депутата міськради Едуарда Волкова 
додалися незаконне заволодіння чужою квартирою, 
крадіжки та зберігання наркотиків. Про це стало 
відомо з Єдиного державного реєстру судових рішень.
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Назву вулиці «Червонофлотська» 
в Полтаві декомунізаційна 
хвиля змила ще у 2016 році. 
Тоді згідно з розпорядженням 
облдержадміністрації її 
перейменували на честь 
оперної та блюзової співачки, 
виконавиці українських народних 
і популярних пісень Квітки 
Цісик. У 2022 році у межах 
процесів деколонізації у Лубнах 
пішла у небуття й назва вулиці 
Надєжди Курчєнко. Депутати 
громади схвалили ініціативу 
перейменувати на пошану 
видатної співачки, тож рішенням 
сесії міської ради у Лубнах теж 
з’явилася вулиця Квітки Цісик. 
Так на Полтавщині увічнили 
пам’ять співачки з українським 
корінням. 4 квітня виповнюється 
70 років від дня народження 
Квітослави-Орисі Цісик, так 
звучить її повне ім’я.

Саме ім’я Квітка вже викликає в пе-
ресічної людини позитивні емоції, а 
коли ще почуєш у її виконанні «Два ко-
льори», то серце завмирає, наче мале-
сеньке пташеня, йому хочеться щоси-
ли злетіти у піднебесся та й зостатися 
там назавжди. 

Цікаве, яскраве, неординарне, але й 
коротке життя подарувала їй доля. Ві-
дома всьому світові українка мала рід-
кісний тембр голосу – колоратурне со-
прано, найвищий співочий жіночий 
голос. Вона з легкістю експерименту-
вала зі стилями – від джазу до класики, 
співпрацювала із Вітні Ґ’юстон і Май-
клом Джексоном. Мала великий успіх 
як у виконанні попсових пісень, так і в 
оперному співі. В Америці її голос лу-
нав у кожному домі, вона була затребу-
ваною виконавицею коротеньких джин-
ґлів. Квітка також вміла співати «білим 
голосом» – це техніка фольклорного 
співу, поширена в Карпатах. Українці 
називають ще такий голос внутрішнім, 
що лине із глибини душі. Неповтор-
не поєднання робило голос вокаліст-
ки воістину унікальною знахідкою для 
оперної сцени, але доля розпорядила-
ся інакше.

Народилася майбутня виконави-
ця 1953 року в Нью-Йорському райо-
ні Квінзу у сім’ї Іванни та Володими-
ра Цісиків – післявоєнних емігрантів із 
Західної України. У чотири роки тала-
новита дівчинка взяла до рук скрипку, 
а її знаменитий батько, співзасновник 
Українського Музичного Інституту у 
Нью-Йорку навчав доньку. Хоча Квітка 
мала безліч талантів: грала в театрі, тан-
цювала, прекрасно співала, врешті-решт 
обрала для себе спів.

У родині Цісиків музично обдаро-
ваними були обидві доньки. З дитин-
ства батьки навчали Квітку і її старшу 
сестру Марію грі на скрипці і на фор-
тепіано. Марія стала відомою піаніст-
кою, була директором консерваторії у 
Сан-Франциско.

Квітка ж, крім гри на скрипці, опа-
новувала сценічне мистецтво в ба-
летній школі відомої балерини Роми 
Прийми-Богачевської, співала в хорі, 
займалася вокалом. 

У будні Квітка Цісик навчалася у зви-
чайній американській школі, а по субо-
тах прямувала до «Школи українознав-
ства». Окрім того, більшість української 

емігрантської юні перебува-
ла в рядах пластунів, де їхні 
наставники продовжували 
виховувати та спрямовува-
ти підопічних в любові до 
України. 1967 року органі-
зувала з дівчат в Нью-Йор-
ку співочий гурт «Соло-
вейки», яким керувала 
протягом трьох років. Після 
закінчення 1970 року Вищої 
школи музики і мистецтва 
у Нью-Йорку Квітка Цісик 
рік навчалася в Харпер-ко-
леджі. Тоді вона вже мала 
декілька записаних влас-
них пісень.

У січні 1971 року ініці-
ативним комітетом, який 
складався переважно зі 
студентів Харпер-коледжу, 
до Дня соборності України 
створено телевізійну про-
граму «Думки про Укра-
їну», яка ввечері 22 січня 
вийшла в ефірі WINR-TV. В 
ній також прозвучали пісні 
у виконанні Квітки Цісик, 
під гітарний супровід. 

Липень-серпень 1971 
року Цісик провела в Бель-
гії на шеститижневому се-
мінарі «Європейська опе-
ра», вигравши стипендію 
SUNNY на стажування в 
Гентськійконсерваторії за 
ролі в студентських опер-
них постановках. Повернув-
шись з Бельгії, продовжила навчання в 
Маннес-коледжі в Нью-Йорку по класу 
скрипки. Та пісня перемогла. Через рік 
Цісик покинувши скрипку, почала на-
вчатися академічному співу. 

1971 року, після смерті батька від ін-
сульту, потреба заробляти гроші на жит-
тя спрямувала сімнадцятирічну оперну 
співачку у світ джинґлу. За допомогою 
її витонченого співу свій імідж створю-
вали відомі корпорації ABC, NBC, CBS, 
Burger King, McDonald`s, Coca-Cola, 
Pepsi Cola та інші. З початку 1980-х ро-
ків Цісик стала однією з найдорожчих і 
найпопулярніших виконавиць джинґлів 
у США – рекламних мотивів для радіо 
та телебачення.1981 року записала для 
компанії «FordMotor» джинґл «Have 
You Driven a Ford Lately?». Відтоді й аж 
до смерті залишалася єдиним голосом 
цієї автомобільної компанії. 1987 року 
«Ford» підрахували, що загальна кіль-
кість прослуховувань рекламної про-
дукції Цісик склала понад 20 мільярдів 
слухачів – майже в чотири рази більше, 
ніж населення Землі на той час. Це сві-
товий рекорд для корпоративного со-
ліста. Компанія «Ford» ще ні з ким із 
вокалістів не працювала так тісно і так 
довго, як з Квіткою, тож щорічно дару-
вала їй нову модель авто. Але Цісик, по-
ціновувачка швидкої їзди, любила тіль-
ки свій червоний «Ягуар», вона також 
виконувала джинґли для Chevrolet, 
Cadillac,Toyota. 

Ще студенткою, взявши псевдонім 
Кейсі – за першими літерами її прізви-
ща та імені, дівчина не відчувала жод-
них труднощів у різних музичних сти-
лях. Її почали запрошувати джазові, 
поп- і рок-зірки. Працювала над запи-
сом саундтреків до художніх фільмів та 
брала в них участь як акторка.

Цікаво, що пісня «Ти осяюєш моє 

життя», яку виконала Квітка Цісик в 
однойменному фільмі у 1978 році, отри-
мала «Оскар» і «Золотий глобус». Піс-
ня також була номінована на «Греммі» 
у категорії «Пісня року», але ім’я Квіт-
ки було безжально вирізане з титрів че-
рез конфлікт із режисером.

На зламі десятиліть у 1969-1970 ро-
ках була записана та видана перша віні-
лова платівка «Ivanku», на якій можна 
почути голос Квітки Цісик. Повна наз-
ва – «Іванку та інші улюблені пісні мо-
лодих українців». 

1983 року разом з матір’ю відвідала 
Україну – була у Львові та інших мі-
стах Західної України. Це був не афі-
шований і перший (і останній) раз, коли 
Квітка побувала на історичній батьків-
щині. Тоді ще її пісні перебували під за-
бороною в Україні. Візит обмежився го-
стюванням у приватних помешканнях, 
про концерти не могло бути й мови.

Перший диск з українськими пісня-
ми «Квітка» або «Пісні України» запи-
саний 1980 року, другий «Два кольори» 
– 1989 року. У період між записами Ці-
сик розлучається з першим чоловіком і 
одружується 11 червня 1983 року зно-
ву, народжує сина. Завдяки своїй про-
фесійності, душевній натурі та щедро-
сті (на запис обох альбомів витратила 
200 тисяч доларів) Цісик зібрала для їх 
запису 40 найкращих студійних інстру-
менталістів Нью-Йорка, тих, кого собі 
не могли дозволити відомі поп-зірки 
США. Партію рояля виконувала старша 
сестра Марічка. Як наслідок – два аль-
боми легкої української музики. За сло-
вами самої Цісик, ці альбоми не були 
бізнес-проєктами, а скоріше родинною 
справою, це був подарунок для всіх 
українців, хоч би в якій частині світу 
вони не жили, музика для душі і пам’ять 
про свою батьківщину. Віктор Мішалов 

(австралієць українського 
походження), з яким Квіт-
ка навчалася в консервато-
рії, приїжджаючи до Укра-
їни привіз перший диск з 
українськими піснями, аль-
бом ходив на касетах, бобі-
нах, люди переписували, 
слухали, захоплювалися і 
дуже хотіли побачити саму 
Квітку. Свого часу Олек-
сандр Горностай запрошу-
вав Цісик до України взяти 
участь у фестивалі «Чер-
вона Рута» в 1989 році, а 
1992 року в концерті з на-
годи першої річниці неза-
лежності України. На жаль, 
з концертом вона жодно-
го разу не змогла приїхати, 
хоча дуже цього прагла, на-
віть всупереч своєму страху 
перед великою аудиторією, 
адже вона завжди залиша-
лася камерною, студійною 
співачкою або співачкою 
бек-вокалу. Та цьому праг-
ненню не судилося втілити-
ся в життя, спочатку через 
велику зайнятість, згодом 
через хворобу. 

Квітка планувала випу-
стити третій альбом з ко-
лисковими або сучасними 
піснями, але її життя перед-
часно обірвалося. 1992 року 
у Квітки діагностували рак 
молочної залози. Почав-

ся болючий семирічний шлях терапії. 
Всупереч хворобі Цісик продовжувала 
наполегливо працювати: останній про-
фесійний джинґл наспівала за кілька мі-
сяців до смерті. 

Єдине відеоінтерв’ю з Цісик укра-
їнською мовою записав на той час ке-
рівник музичного ансамблю «Червона 
рута» Олександр Горностай. У 1992 році 
під час візиту до США йому випала на-
года зустрітися з нею. 

«Ще ніхто і ніде так не заспівав пісні 
мого друга Володимира Івасюка, як це 
зробила Квітка», – так скаже потім На-
зарій Яремчук.

29 березня 1998 року в Нью-Йорку, не 
доживши 5 днів до 45-річчя, Квітка Ці-
сик померла. Останньою піснею, котру 
записала співачка стали «Журавлі» на 
слова Богдана Лепкого, вони наче озна-
чила трагічну долю Квітки.

Навесні 2009 року Міністерство куль-
тури і туризму України презентували у 
США в межах ІІІ Фестивалю україн-
ської культури конкурс української піс-
ні пам’яті Квітки Цісик «Квітка». На 
американській землі в знак пам’яті про 
її нев’янучий талант, засновано Фонд 
підтримки музично обдарованих дітей 
та в пам’ять про Марію фонд – «Адже 
життя прекрасне» (акумулює закупів-
лю мамографічного обладнання для 
України).

Хто хоч раз почув голос Квітки, ніко-
ли не забуде вже його, немовби вона ві-
дала якусь глибоку та неосяжну таєм-
ницю, яка стає суголосною для кожного 
людського серця. Її голос має містичну, 
незбагненну силу, заворожує і гоїть на-
віть глибокі душевні рани. 

Підготувала Юлія Новоселецька, 
бібліограф І категорії Полтавської обласної 

бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара для 
Полтавського офісу УІНП

МІСТИЧНА СИЛА ГОЛОСУ КВІТКИ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На початку тижня робота ганятиметься за 
вами, як голодний вовк за своєю здобиччю, 
про вiдпочинок нiколи буде навiть мрiяти. Щоб 
зовсiм не зникнути в її жадiбнiй пащi, бажано 

зосередитися на глобальних завданнях. У вихiднi ви 
дiзнаєтесь якусь стару таємницю або позбудетеся ве-
ликої сiмейної проблеми.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня ви можете дуже захопитися побу-
довою стратегiчних планiв, хоча краще зайня-
тися рiшенням нагальних проблем. Вiвторок 
не кращий час, щоб намагатися на когось тис-

нути. Середа буде повна переговорiв i зустрiчей, пере-
конайтеся, що вас розумiють правильно. Не дозволяйте 
безгрунтовним страхам i сумнiвам турбувати вас.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня вас чекають цiкавi зустрiчi i зна-
йомства. Ви можете вiдчути в собi такi сили, 
що будете готовi гори скрутити. I вам це цiл-
ком вдасться. Дiйте, йдiть назустрiч своїй мрiї. 

А якщо деякi справи i подiї гальмуватимуться, скоро ви 
зрозумiєте, що так навiть краще, i поспiшати не потрiб-
но. У спiлкуваннi з близькими i колегами не поспiшайте 
з висновками, i вони вас приємно здивують.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня покращає настрiй i з`являться 
перспективнi плани. Можливе пiдвищення 
на посадi i поява нових обов`язкiв, втiм, ви з 
ними легко впораєтеся. Проявiть активнiсть i 

цiлеспрямованiсть, i ви з легкiстю досягнете свого. У се-
рединi тижня несподiвану удачу може принести умiння 
взаємодiяти з дiловими партнерами. У суботу можлива 
приємна подорож або несподiваний вiзит гостей.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Ви зараз готовi до жорсткої i рiшучої бороть-
би за свiтле майбутнє. Такий пiдхiд має певнi 

плюси, але в цiлому неконструктивний. Дiйте м`якше, 
будьте добрiшими, змiнiть гнiв на милiсть, так буде 
легше i вам, i оточуючим. У серединi тижня ви може-
те одержати несподiване пiдвищення по службi або 
який-небудь iнший, але не менш приємний подарунок 
долi. У вихiднi вам варто пригадати про обов`язки перед 
близькими людьми.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Вам потрiбнi витримка i чiткiсть. Необхiдно 
реалiзувати хоча б частину намiчених планiв, 
не пускайте справи на самоплив. В середу i 
четвер бажано менше контактувати з людьми, 

iнакше багато часу пiде на порожнє базiкання. П`ятни-
ця сприятлива для початку чогось нового. Цього дня ви 
зможете мимохiдь вирiшити важливе для себе питання. 
У вихiднi спробуйте не перенавантажувати себе домаш-
нiми клопотами.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня у вас з`явиться можливiсть 
розiбратися з виникаючими складними ситу-
ацiями на роботi, тiльки не варто хапатися за 

все вiдразу. Зiрки передбачають, що в особистому життi 
вас чекає щось приємне i романтичне, причому у вашо-
го роману з`явиться новий герой. В недiлю вибирайтеся 
в гостi до друзiв.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня можливi нестандартнi ситуа-
цiї, впоратися ви з ними зможете завдяки 
винахiдливостi i рiшучостi. Ще i заробите. З 
будь-яких суперечок ви вийдете перемож-

цем. В середу до ваших слiв може прислухатися на-
чальство, вашi iдеї схвалять. Вихiднi присвятiть будинку 
i дiтям, але видiлiть достатньо часу для вiдпочинку.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вдалий час. Отже смiливо утiлюйте вашi iдеї i 
задуми в життя, вiд слiв - до справи, вiд теорiї 
- до практики. Проте все ж таки не дуже поспi-
шайте з серйозними змiнами, краще ходити 

перевiреними стежками. Спробуйте об`єктивно сприй-
няти конструктивну критику i виправити свої помилки. 
У вихiднi вас чекає приємний вiдпочинок в колi сiм`ї або 
цiкава подорож.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Бажано трохи менше витати в хмарах i бiль-
ше думати про роботу. А ще краще - зайня-
тися рiшенням невiдкладних справ. Не будьте 
дуже самовпевненi, частiше прислухайтеся 

до порад друзiв i колег. Один в полi не воїн. У серединi 
тижня вiрогiднi якiсь змiни на роботi: можливо, змiнить-
ся керiвництво або вам додадуть обов`язкiв. П`ятниця - 
сприятливий день для нових знайомств.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня ви знаходитимете в собi новi та-
ланти, знаходячись на пiку своєї форми i пра-
цездатностi. Несподiване заступництво впли-
вових людей дозволить вам досягти успiху. А 

ось в особистому життi не виключенi розчарування. Ваш 
обранець не так хороший, як вам здавалося. I можливо, 
не зовсiм чесний. В недiлю варто збагатити себе нови-
ми враженнями.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня намiчаються непоганi перспек-
тиви на роботi, але потрiбно пройти останнє 
випробування, а для цього варто докласти 
максимум зусиль. У вiвторок ви ризикуєте 

забути щось важливе. У четвер спробуйте не втручати-
ся в чужi конфлiкти, вирiшити їх все одно не зможе. У 
п`ятницю хтось з близьких людей може ненавмисно вас 
засмутити. Головний клопiт i основнi досягнення чекати-
муть вас саме вдома.

Астрологічний гороскоп
3-9 квітня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216
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УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


